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Brüsszelben tegnap délben meg­
nyitották a kilenchatalmi konfcicnuüit, 
amely a japán-kinai háború, illetve bé­
ke kérdésével kíván foglalkozni, japán 
és Németország távolmaradt a konfe­
renciáról, Olaszország sem külügymi­
niszterét küldte el, igv erősen csökken­
tek a megegyezés kilátásai. Résztvesz az 
értekezletén a szovjet is.

A konferencia elé Anglia azt a ja­
vaslatot terjeszti, hogy a békítő kisérle- 
tek előtt tudják meg, micsoda hajlan­
dóságok vannak a hadviselő felekben a 
békére, egyáltalán akarnak-e és milyen 
teltételek mellett békülni. Amerika vi­
szont azon az álLásjxmton van, hogy 
ne várják meg, amig Kína és Japán ki­

nyilvánítja béketerveit, hanem a kon­
ferencia szabja meg azokat a kerteteket 
amelyeken belül létre fehetne hozni a 
békét. A franciák nem bíznak benne, 
hogy eredményt lehetne elérni és a kon­
ferenciára csak azért helyeznek nagv 
súlyt, mert ez alkalmat ad Amerikának 
a világpolitikába való bekapcsolódás- 
ia, továbbá árra, hogy a demokratikus 
államok között szorosabb együttműkö­
dés fejlődhessék ki. A franciák ennek 
megfelelően azt kívánják, hogy a de­
mokratikus államok ne a kínai-japán 
arra, hogy a demokratikus államok ösz- 
szefogással mentsék távolkeleti érdeke-, 
kibékülésre helyezzék a fősulyt, hanem 

. ikből, ami még megmenthető."
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A japán külügyminiszter a császár 
ele terjesztette annak a megegvezésnek 
a feltételeit, amelynek alapján Olasz­
ország csatlakozik a német-japán kom­
munista. ellenes egyezményhez. Az m 
hármasegyezményt a legrövidebb időn 
belül jóváhagyja a japán titkos ta­
nács és a három állam rögtön életbe is 
lépteti a megállapodást.
. . A szovjet /apán ellen megtorló
intézkedésekre készül abban az esetben.

ha Olaszország csatlakozik a német-ja-v 
pán kommunistaellenes szövetséghez. 
A* első megtol ló intézkedés az lesz, 
hogy a szovjet nem hosszabbítja meg a 
Japánnal kötött halászati egyezményt, 
amely a jövő hónapban lejárj A halá­
szati egyezmény döntő fontosságú az 
élelmiszerben szegény jápán szigetek 
szamára és már sok összeütközés, oko 
zó ja volt.
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A jugoszláv miniszterelnök 
külföldi tárgyalásai

_ Sztoiadinovics jugoszláv miniszter­
elnök még ebben az évben ellátogat» 
Kómába és Berlinbe. Hivatalos beállí­
tás szerint udvariassági látogatásokról 
van sző és noha politikai természetű 
tárgyalások is lesznek, de azoktól sem^ 
miféle uj szerződést vagv szenzációs 
megállapodást nem keli várni.

A keleti háború
Mandsukuóban kinai, mongol és- 

koreai szabadcsapatok veszélyeztetik a. 
japán uralmat. Kétszázezer főnyi gerilla 
harcol elkeseredetten a japánok hátá­
ban és elvágással fenyegeti vasúti vo­
nalaikat.

Sangháj mellett a japánok újabb 
három átkelési kísérlete véresen össze­
omlott. A negyedik helyen 350 főnyi 
csapat átjutott a Szucsáu folyó déli 
partjára, de ott a kínaiak körülfogták 
gépfegyverrel fnegtizedelték, majd két­
kezes pallósokkal lemészárolták az egész 
csapatot.

Forradalom i
Hivatalos jelentés szerint Para. 

guavban a katonaság fellázadt. A zen- 
dülő csapatok diktatúrát követelnek. A 
Kormány kihirdette a hadiálfapotot.

Kun Béla ügyiben
Moszkvában Kun Béla ügyében 

befejezték a vizsgálatot. A vádat á vizs­
gálat során előkerült sok okmány iga­
zolta. A lőtárgvalást november első fő­
iében tartják meg Moszkvában. A non- 
tos időpontot még nem állapították meg,- 
meit a táigvafásra igen sok ktilfó-den 
tartózkodó tanú megidézése is szükség 
gessé vált,

Vizbetult 15 ember
A heves esőzés nagy pusztítást vitt, 

véghez Palesztina egy részében. Az ár 
elöntötte Wadi Hafir falvát. Kilenc 
pásztor a vizbe fulladt, öt i.atpsi el-

tunl. A nagy viharban egy halászbárka 
felborult. A bárkában tartózkodó fiat 
halász a vizbefulladt.

Éretlen gyermeácsiny volt a párisi 
és fiumei" gyors elleni merénylet 

A napokban a párisi és fiumei 
gyors ellen állítólag »merényletet^ kö­
vettek el, kővel bezúzták a vonat abla­
kait.^ A rendőrség megindította a nyo­
mozást és megállapította, hogy kefenföl- 
12—13 éves gyermekek futballozás köz­
ben gumipuskából köveket lőttek pár­
tosságból a gyorsvonat lakaira. A 
rendőrség a gyermekeket átadta szüle­iknek.

Bizonytalan időre szabadságolták 
a párisi olasz nagykövetet

Az olasz lapok általában azt írják, 
hogy ( erruti párisi olasz nagykövet sza­
badsága teljesen bizonytalan ideig fog 
tartani. A Pojaolo di Roma hangsúlyoz­
za hogy Olaszország kormánya elvárja 
a franciáktól a római dinlomáciai kép­
viselet végleges rendezését.

Három rablőtámaans 
Budapesten Weigí Pál szobafestő 

vasárnapról hétfőre virradó éjszaka a 
Nefelejcs uccában levő lakására tartott 
amikor a I üzoltó uccában egy ismeret­
len férfi megtámadta, fejbcütötfce és 60 
pengcit tartalmazó pénztárcáját elvette - 
— Sábler Etel 4i éves gyári" munkásnő' 
Ujpestről Megyeire tartott s útközben 
egy fiatalember megtámadta, erősza- 
koskodott vele és 7 pengőt tartalmazó 
kézitáskáját elvette. — Csortos József 
gépmester a rákoskeresztúri temetőben 
megismerkedett egy 28 év körüli fiatal­
emberrel. Uj ismerősével több kocsmá­
ba belei t, majd amikor hazafelé 'tartót- 
tak, Kőbányán egy sötét uccában az is­
meretlen fiatalember ' ~

A minisztérium
hivatalos vetésjelentése érdekes csopor­
tosítással szolgád a héten. Kimutatta#,, 
hogy az ország ga bo n a termésé bőt 
mennyi ré^zt 4id a kisbirtok és mennyit ■ 
a nagybirtok. Tanulságos adatok mu­
tattak a jelentésben, hogy a kisbirtok- 
íiak elsőrendű szerepe van a termelés­
ben es egyedül cukorrépápóL termei töb­
bel a nagybirtok, mint a kisbirtok, min­
den másban a kisbirtok vezet.

Pedig a kisbirtok irányítása és ve­
zetése több akadályba ütközik, mint a 
nagybirtoké. A nagybirtok égy hold 
földről többet tud kihozni, mint a kis­
birtok. A nagybirtok áldozhat kisérle-' 
rezesekre, megadhatja a módját műtrá­
gyával és technikai fogásokkal a több-.

rí nagybirtokon — rendes ■ 
körülmények között — nem gond a ve­
tőmag előteremtése és nem- keli föl- 
det parlagon hagyni vetőmag hiánvá-*,. 
ban, A nag\ birtokon azonkívül egvene—'

. sen erre a célra kiképzett vezetők irá­
nyítják a termelés rendjét, míg a kisbir­
tokosok túlnyomó része úgy végzi mun­
káját, ahogy apjától tanulta és ahogy 
aPJa, a nagyapjától örökölte a gazdál­
kodás tudományát.

A nehéz körülmények között élő és 
gazdálkodó kisbirtok #igy is tartja a 
mezőgazdaság életében nagyszerű he­
lyét és. szerepét. Hát még ha megkönv- 
i1) 1 te né ív a munkáját és hozzásegítenék, 
hogy elsajátítsa a mezőgazdaság teréií 
be Következett fejlődés ismereteit.

Irányított termelésről beszélnek itt 
már több mint egy évtized óta, de az 
irányítás rendszerint abban merül ki 
hog\ azt mondják a gazdának, csak en­
nek adhatod el a termésedet és csak 
ennyiért. Sokkal többet érne az irá­
nyítás, sőt csak az érne valamit, amely 
arra vonatkoznék, hogy a gazda földié 
talaja, éghajlata, csapadékviszonya mi- 
Íven fajta termelést tesz kívánatossá. A 
nagybirtoknak van pénze, hogy áldoz­
zon arra, hogy megismerje földje tala­
ját. kitanulmányozza időjárásának sze­
szélyeit, a kisbirtokos azonban erre nenn 
áldozhat, még kevésbé mehet bele kis 
földjén kockázatos kísérletekbe, inig a 
nagybirtoknál nem számit, hogy pár, 
holdat feláldoznak kísérleti célokra. , 

Oda kellene irányulnia a magyar 
mezőgazdasági politikának, hogy ezen 
a térén nyújtson segítséget a kisi>ir­
toknak. Látunk a szentesi határba if' 
»csodákat«: megterem az amerikai mo­
gyoró, különb barackot ad a szentesi 
löld, mint a kecskeméti. Halljuk, hogy 
van az országnak vidéke, ahol rájöttek, 
hogy a kukorica lefőz minden eddigi 
rekordtermést. De senki sem jön segít­
ségünkre, hogy megmondja, liogy a ha-; 
tárnak mely része a kiválóan alkalmas a 
különleges barack vagy kukorica ter­
mesztésére. A véletlenre van bízva az. 
egész, vagy beválik vagy sem. Persze, 
ha nem válik be a kísérlet, elmegy a. 
gazda kedve attól, hogy eltérjen az ed— 
digi gazdálkodási rendtől, sőt elmegy 
másoknak a kedve is, okulva inás ka- 
rán, pedig lehet, hogy a másik gazda 
földjén már beválna a kísérlet, mert 
más a talaj.

Ezen a télen várnánk támogatást, 
lián vitást. Erre kellene lennie jrenzének 
az államnak, hogy aiajrosan kiismerje 
a magyar földet, a talajt, az éghajlátot, 
és a kiismerés után megmagyarázza a 
gazdának, mire helyezze a fősulyt a ter­
melésben. (

' o . tZ-k J
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A tűzharcos törvényjavaslatot 
tárgyalja a képviselőház

A képviselőház szerdai ülésén meg­
kezdték a tűzharcos javaslat tárgyalását.

Vitéz Kenyeres János előadó is­
mertette a javaslatot." Megemlékezett 
azokról a példa nélküli harci erények­
ről, amelyekről a magyar katona min­
dig hires volt és mindig tanúságot tett. 
A háború után az államhatalomnak és 
társadalomnak kötelessége lett volna 
gondoskodni azokról, akik polgári fog­
lalkozásukat abbahagyták. Részletezte,, 
hogy most mit kivan nyújtani a kor­
mány a fronthatcosoknak. Megállapítot­
ta, hogy a tűzharcos kifejezés magyaro­
sabb és szabatosabb, mint az eddig 
használt frontharcos szó volt. A javas­
lat nem jelenti a tűzharcosokról való1 
gondoskodás végleges lezárását.

Elsőnek gróf Takách-Toívay Jó­
zsef szolt a javaslathoz. Kifejtette, Tiogy 
a törvényhozás minden tagja, a cson­
kaország minden polgára állásra, rang­
ra, korra és nemre, felekezetre való te­

kintet nélkül őszinte örömmel fogadja 
a javaslatot. A javaslat nemzetvédel­
mi és nemzetnevefő hatású. A javaslat 
a nemzet trianoni jelenére is kihatással 
van Tulajdonképpen régi nemzeti 
adósságot törlesztőnek vele. A világ­
háború katonáinak a magyar nemzet 
váltót adott az átlagon telüli hazafiul 
kötelesség teljesítése érdekében. Ez a 
váltó csak most kerül komoly beváltás­
ra. A honvédelmi miniszter nyíltan meg­
mondta, hogy nem elégíthet ki minden 
jogos kívánságot, de igyekszik any- 
nyit adni' amennyit ma csonka orszá­
gunk és az ő jó szive adhat. Ha ez a 
javaslat a gyakorlatban is megvalósul, 
akkor a sok mellőztetésen és keserűsé­
gen keresztül ment frontharcos tábor 
életének uj fejezetéhez érkezik. Kis ház­
helyeket kért a szónok azoknak a fa­
lusi tűzharcosoknak, akik nem tudják 
igénybe venni a telepítési kedvezmé­
nyeket.

Figyelem 1 Figyelem 1
Értesítem kedves vevőimet és a tisztelt vásárlóközönséget, hogy üzletemet, 
október 26 és 27-én, kedden és szerdán zárva tartom.

Átterelt a »«ma>o»t areütra I
Üzletemet átalakitonTis csütörtökön reggel szigoruSn szabott, de olksó árak 

mellett várom kedves vevőimet.
K 0 V A « S MIHÁLY DIVATHÁZ

Öntözőmintatelep létesül Szentes közelében
A bckésszentnndrási öntözőmü épí­

tése már előrehaladott állapotban van 
és kilátás van arra, hogy az öntözés az 
öntüzőmühöz közeleső területeken, tehát 
a szentesi határ egyrészen is, aránylag 
rövid időn belül megindulhat. Még ez 
a rövid idő is természetesen két-három 
esztendőt jelenthet.

Az illetékes tényezőknek fokozott 
gondot okoz az öntözés folytán előálló 
többtermelés megfelelő elhelyezése és 
az, hogy az Így mutatkozó többletet mi­
nél gazdaságosabban hasznosítsák. Ez­
ért legújabban az a terv merült tel, hogy, 
a szentandrási vizmü közelében, nem 
messze a szentesi határtól, de békésnie-

gyei területen mintaöntözőtelcpet féte- 
sitenek.

Ezen a mintatelepen az érdekelt 
gazdák már jóelőre tanulmányozhatják 
az öntözés hatását és gyakorlati ered­
ményeit.

Szó van arról is, hogy a mintate­
leppel kapcsolatban konzervfeldolgozó 
gyárát is alapítanak, mely egyelőre 
csak kisebb arányú üzemre" rendezked­
nék be. Később azonban, amint a kör­
nyék öntözése kezdetét veszi, a gyár 
feldolgozná mindazokat a termékeket, 
amelyek leggazdaságosabban konzerv 
tormájában helyezhetők el.

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor 
mérsékelt hehárakkai 

CLAUDE FARRERE világhírű regé­
nye filmen:

Asszony a hadihajón
Főszerepben: ANNABELLA. 

Hivatalos kritika: A szezon egyik leg­
nagyobb filmalkotása, csodálatos 
rendezése.
FOX HÍRADÓ.

elengedésnek, ha a föld rendszerint 
gyengébb, vagy rossz terméshozamát a 
minőségi osztályozásnál figyelembe vet­
ték.

A vásárhelyi törvényhatósági bi­
zottsághoz indítványt nyújtottak be, 
hogy a közgyűlés "feliratban kérje a, 
pénzügyminisztert, hogy utasítsa apénz- 
ugyigazgatóságot az alsóbb osztályozá- 
su földtulajdonosok kárára hozott "hatá­
rozatok megsemmisítésére, illetve he­
lyezze hatályon kívül azt és a vizkárf 
szenvedett gazdák valamennyien kap­
ják meg az adótörlési kedvezményt. Az 
indítvány kérj, hogy a hozandó határo­
zatot hasonló állásfoglalás végett küld­
jék meg minden törvényhatóságnak.

Vízmentes ponyv.
részletre legolcsót 
kedésében szerezi 
Batthyány ucca ; 
Kfsgörgős uccáEí 
macskát aki betör 
mert feljelentem

Lgy jő fmt kóvSc ű 
Hegedűs T. Ján 
ucca 29 szám.
Egy strátkocsi'öiai 5
alatt.
F öídingyin-clhöld
ucca 15 szám alatt 
Épitk ezésbőTJelmjJ ü
rakat és egyéb a tó 
Csige István füszjr

Jó disznótrágyát i
adok, Szürszabó N.

Vecserí ucca 
40 számú H Ä *

szabadkézből
Értekezni a fenti azim alatt.

Autogénhegesztést, épület és géplaka­
tosmunkát, motorok javítását, kályhák
samottozását a legolcsóbban végzi --------------- - Va,i*,
III. ea*i János Döme Mihály

_________  Klainai es Mécs Belesd •««» savóit

Villanyszerelést, vizvezetékszerelést,
fürdőszobaberendezést legolcsóbban, 
szakszerűen és garancia mellett vállal

Mozgalom a vizkárosult gazdák 

adókedvezménye érdekében
A tavalyi vízkárok utál! óra,,-

Felhős, hősies időt
jósolnak

A barométer eső felé süllyed, az 
eget állandóan felhő takarja, az éjszaka 
már hűvös volt és nappal sem melege­
dett tét erősebben az idő: csak éppen 
az eső ’nem jött meg.

A meteorológiai intézet megálla­
pítása szerint Európa középső részein 
csendes, eléggé nyugodt jellegű, de> 
sokfelé felhős és ködös időjárás alakult 
ki. Különösen sok a köd az Alpoktól 
nyugatra. Még erősebb a ködös jellc«- 
hranciaországban, ahol csaknem min­
denütt összefüggő sürü köd terjeszkedik.

Magyarország időjárásában lénye­
ges változást csütörtökre sem várhatunk. 
Tovább tart a gvenge északkeleti észa­
ki légáramlás. Változóan felhős lesz az 
idő, de legfeljebb kisebb szitálás alak­
jában várható csak cgv-két helyen. A 
reggeli órákban sokfele fog fellépni 
köd. A nappali hőmérséklet nem válto­
zik lényegesen, illetőleg most már a 
deli részeken is kissé hűvösebb lesz.

Berek 51 szám alak 
disznókat 'feiemalacá 
kezűi ugyanott. 
Polgári iskolai tanul 
lom. Mécs Balogh uc 
Elsőrendű jóbort ná 
tányos áron csak P 
alatt vehet. r .
Ocsu birkának, galai 
nek konkoly daráiv. 
sit. Gombás Sándor

Frakk, szmoking-"ölj 
sport ruhákat, felső 
rüen készít Sarkam" 
görgős ucca i4. i 
Betévedt egy tyúkja" 
számú házba, jogos

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.

A tavalyi vízkárok után az érde­
keltek adótörlést kértek. A pénzügyigaz- 
gatóság azonban csak részben teljesí­
tette a kérelmeket és nerrl adott kedvez­
ményt azoknak, akiknek a földje mé­
lyebb fekvésű és ennek alapján alacso­
nyabb kataszteri osztályozása. A pénz­
ügyigazgatóság álláspontja szerint 
ezeknek a földeknek a károsodás! le­
hetőségét már a kataszteri osztályozásnál 
figyelembe vették és igy további adó­
ikedvezményre még vízkár eseten sem 
tarthatnak igényt.

Most Vásárhelyről mozgalom indult 
ki, hogy a törvényhatósági" bizottságok 
tegyenek lépést abban az irányban, 
hogy valamennyi károsult kapjon adó­
kedvezményt, annál is inkább, mert ezt 
nemcsak a méltányosság teszi lehetővé,, 
hanem egyenesen parancsolóan írja elő 
a közigazgatási biróságnak 1936-ból 
származó elvi döntése. Ez a bírói dön­
tés kimondja, hogy elemi csapás áltat 
okozott kár cimén — a rendszerint ár­
víz borította földek kivételével ab- 

. ban az esetben is helye van a földadó

Olcsó bevásárlási forrás
1 |B ‘.'M ‘A JE B D l S íMuar # g1 iímhiiih liuitic
BarthaJ.il 5. (Sarkadl telep) Arió írissek, jók, és olcsók, i Arat házhoz szállit. 1165 Jicplpg KlirVn ártalmaik űjfc 1™! 
*jtjjithaTuT<7KrdMtäiTK“ami lrisseK.jOK.es oicsolt. Allll II1I11RU 8zailli..í -

Meghosszabbították 
a központi óvoda 
kényszerszünetét

, Megírtuk, hogy a központi ovodát 
látogató gyermekek között felütötte a 
tejét a barányhimlő. A gyermekeknek! 
mintegy harmadrésze megkapta a be­
tegségét és az egészségügyi hatóság a 
múlt heten úgy intézkedett, hogy szer­
dáig mai adjon zárva az ovoda.

Szerdán reggel megállapították, 
hogy meg mindig vannak az Óvodások 
kozott a betegséggel fertőzöttek, ezért az 
a rendelkezés történt, hogy két napiéi 
meg maradjon zárva az ovoda, tehát 
csak pénteken nyiíjon meg.

Megállapítható, hogy a bárányhim-

Mindenes középkorú 
kéttagú családhoz aze 
ván ucca t6.
Pockos kutvát és m 

j keresünk. Cim a ki.

j Érett ístáüótrágyát m
: ben veszek: Orosz Jé 

34-
Honvéd ucca 73 szám 
pótban tevő iO-es hai 
eladó.
Eladó szép nagy udv 
repes épülettel; tisza 
nyaralóhelynek alkalr 
kai ucca 18.
Négy hónapos angofj 
dadók Kiss Bálint uo

Két kocsi téglásföld i 
Kiss Bálint ucca iO s
Tiszta levágott hajat 
veszek, Szilágyi fodrt
i2.
Bej'árónőt keresek; éri 
zset ucca 29.
Mágocsi ut 5 számú hl 
ni fehet ugyanotr^"'"
Eladó egy uj üvegajl 
jó suba Nagyörvény 1

Hordót 400 liter kői 
keresek. Kalpagos, /

Gőzfürdő hetenként k 
és vasárnap. Kádfürdő

Ha tinóm karisbadi rr 
szersültet akar, keresse 
Rákóczi Ferenc ucca
Egy használt Sing# v. 
adó Bercsényi ucca 1
Egy boglya hereszéna 
adó Alsórét 181 szán 
GyöjgyynéJ.
20 vontató törck van 
nt lehet I, kér. Kisgön 
alatt. ö

málnatövek olcsón k 
müek, különféle hízil 

, rucker^c^ n
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Ferenc ucca.
nált Singer v. 
sényi ucca 1
lya hereszéna 
rét i81 szán 
léi.
6 törck van 

. kér. Kisgörj

iü földi eper 
'k olcsón ki 
ilönféle házib
'S Sita zi.

a Gazdasági Egyesület révén
A Gazdasági Egyesület révén ló­

panamát lepleztek te. Az történt ugyan­
is, hogy a lóértékesitésben az egykézre 
való áttérés alkalmával felkérte az 
OMGE a Gazdasági Egyesületet, hogy 
ellenőrizze a környékben, hogy csak-1 
ugyan gazdáktól vásárolják-e a lova­
kat, illetve a lovakért kifizetett teljesi 
összeg eljut-e a gazdák kezébe.

Nemrégiben Orosházán vásárolt lo­
vakat a lóegykéz és a Gazdasági Egye-» 
sületnek megküldötték az eladók név­
sorát ellenőrzésre. A Gazdasági Egye­
sülhet az orosházi elöljáróságtól besze­
rezte a szükséges adatokat és továbbí­
totta az OMGE-hoz.

Közben azután egy névtelen le­
vél felhívta a figyelmet, hogy az oros­
házi eladók egyrésze hamis bizonyít­
vánnyal tévesztette meg a Gazdasági

Egyesületet, illetve a lóvásárló bizott-

íoglalkozók kaptak bizonyítványt ar­
ról, hogy tenyésztők és ezen a réven si­
került jó áron eladni — jogosulatla­
nul — a lovakat, Kupecek megbízot­
tai voltak az illetők, minthogy azonban 
a kupecektől nem vették volna át a lo­
vakat, ezért kellett másoknak jetent- 
kezniök, mint tenyésztőknek.

A nyomozás eddigi megállapításai 
szerint többszáz esetben játszották ígv 
ki a rendelkezéseket. Nemcsak Oroshá­
zán folytak ezek a meg nem engedett 
mesterkedések, hanem az egész kör­
nyékén. Százötvenezer pengőre becsü­
lik az okozott kárt.

A nyomozás már befejeződött és 
az iratok a gyulai ügyészségre kerültek, 
az fog a további lejtésekről intézkedni.

ALFÖLDI ÚJSÁG 1937. november 4, csütörtök

Panama derült ki

Kossuth ucca 26. „A Ml Boltunk“ Telefon 80; 
Női kerékpár^gyári felszereléssel 95 pengő

ban létrejött megegyezésben, hogy tud- 
niiHik mindkét Télhez kérdést intéznek: 
hozzájárulnak-e az önkénteseket eben

az an-

WlanFiralÉit hiti részletre Is olcsón Mseit és latit
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

A román király Budapesten
Károly román király tudvalévőén 

vadászatra Csehországba utazik. Útja 
Magyarországon vezetett keresztül. A 
bukaresti gyorsvonathoz csatolt termes- 
kocsiban tegnap reggel fél hétkor a 
keleti pályaudvarra érkezett a király, 
majd hét óra után folytatta útját Prága 
felé.

A román király pesti átutazásáról'

csak a román követséget és a rendőr­
séget értesítették. A király nem szállt 
ki a termeskocsiból. Az ablakok füg­
gönyei mindvégig lehúzva maradtak és 
az ajtó is csak néhány percre nvilt ki, 
mikor a követség tisztviselői beszálltak 
tisztelegni.

Pontosan harminchét percet töltött
a román király a magyar fővárosban.

k

Az üzlet lelke a jó reklám 1 H
Hirdetését már most jegyezze elő f

ALFODI ÚJSÁG
apt árába

Anglia megegyezik 
a spanyol nemzetiekkel

1

Az angol kormány főbiztosi címmel 
diplomáciai meghatalmazottat fog ki­
nevezni Spanyolországnak a nemzetiek 
által elfoglalt területére, a nemzetiek 
pedig hasonló konzuli megbízottakat 
küldenek Angliába. Erre vonatkozóan 
már hosszabb ideje folynak a két kor-, 
mány között a tárgyalások. Az angol

XV(0WX

meghatalmazott kinevezésének célja 
rendes diplomáciai viszonyt létesítem 
Anglia és a spanyol nemzeti kormány 
között.

Angol kormánykörök úgy számít­
ják, hogy i938. elejére egész Spanyol- 
országnak urai lesznek a nemzetiek.

Párisban a semlegességi bizottság-

Ha élete legdrágább kincsét, féltve 
őrzött szépségét késő öreg koráig 
fiatalos üdeségben akarja meg­
őrizni, forduljon bizalommal hoz­
zám, aki több mint tiz évi állandó 
szolgálat után Havas József gyógy­
szerész úr alkalmazásától megválva

őrző bizottságok kiküldéséhez, 
goi kormány megváltozott magatartásá­
nak természetszerű következményét lát­
ják. Ezt a fordulatot már régen várták. 
Anglia ugyanis a döntő bitó szerepét 
akarja játszani ’Spanyolországban és 
Olaszország teje fölött megegyezést ke­
res Franco tábornokkal, hogy éket ver­
jen az olasz és a spanyol nacionalizmus 
közé.

Tisztelettel tudatjuk, hogy
Széchenyi ucca 26. szám alatt

asztalosmühelyt
és

bútorüzletet
nyitottunk.

Fényezett és festett bútorok, 
épületinunkák olcsón 

beszerezhetők,
Mindennemű asztalosmunkát 
vállalunk. Használt bútorát 
újjáalakítjuk és becseréljük.

M&csay Sándor
asztalos

Sees untai
 bútorkereskedő

„KOROIMI“ illűtszertdrat
nyitottam, ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkénye­
sebb igényeit is ki tudom elégíteni. __
Szives pártfogást kér, tisztelettel IClIFCX G Vilii#

„KOROM11 IMllSZirlár Kossuth ucca és Bocskayucca sarok, Dr.Wellisch-ház

fiz eltűnt zsebóra rejtélye
Különös kalandba keveredett a na­

pokban egy fiatal szentesi iparos. Va­
lamilyen uton-módon megismerkedett 
egy 16 eves fiatal lánnyal. Sokáig udva­
rolt a csinos lánynak a fiatalcnmer, de 
— mint mondani szokás — mindenféle 
szerelemnek vége szokott lenni... — 
néhány boldog óra után ennek az isme­
retségnek is végcszakadt.

Idáig rendben is volna a dolog, a 
baj azonban akkor kezdődött, amikor a 
fiatalember hazatért és nem találta a 
zsebóráját. Kcreste-kutatta mindenfelé, 
de a zsebóra a legszorgosabb kutatás 
ellenére sem került elő. Kézenfekvő volt 
a gyanú, hogy a zsebóra az ismerke­
dés közben veszett eí.

A fiatal iparos felment a rendőr­
ségre és bejelentette az esetet. Nemso­
kára detektívek mentek ki és előállí­
tották a gyanubavett fiatal leányt. A 
gyereklány tagadta, hogy ő lopta volna 
meg az iparost, színét sem látta a zseb­
órának. i

Megmotozták, de nem volt nála 
a zsebóra. Minthogy azonban megálla­
pítást nyert, hogy sem bejelentett la­
kása, sem rendes foglalkozása nincs, 
annak ellenére, hogy a lopás nem bi­
zonyult rá — őrizetbe vették és a to­
vábbi eljárás végett átadják a fiatalko­
rúak szegedi bíróságának.

Kerékpárt loptak
A napokban újabb vakmerő kerék- 

párlopás történt. Szőke Sándor kistő- 
kei gazdálkodó a kora esti órákban be­
tért billiárdozni a gazdálkodó ifjakj 
egyesületének a Szentesi Takarékpénz­
tár épületében lévő helyiségébe. »Sport« 
gyártmányú kerékpárját őrizetlenül kint 
hagyta az uccán. Mire a billiárd játsz­
mának vége lett, a kerékpár is eltűnt: 
valaki ellopta.

A károsult gazdálkodó felment a 
rendőrségre és bejelentette a lopást. A 
nyomozás megindult.
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Villmyt^ádiötheréjwárt
Horváth Gyula ucca 9.
Nyíri közzel szemben

legolcsóbban és legjobban 
készít és javít

..... „ ... LOVAS LAJOS MŰSZERÉSZ
IClBlOn ZlO ______ Orion rádiók díjtalan bemutatása._________

Megint kisért
Októberben nagyon vágyakozott ’ 

esőre a mezőgazdaság és észrevehető 
kárt jelent, hogy csapadékszegény volt 
a hóna]). Mindössze hat esős napot kap­
tunk és akkor sem esett több 12.7 milli­
méternél, tehát alig 2 milliméter jutott 
egy-egy esőzési alkatomra. Még sze­
rencse, hogy szeptember ugyancsak hat 
esős napon 53.9 milliméter csapadékot 
hozott a szentesi határnak.

A múlt esztendőben a másik vég­
letben jártunk: tavaly októberben 16 
esős napon 124 6 milliméter esőt kap­
tunk és előzőleg szeptemberben is 76 
milliméter eső esett. 1935-ben azonban 
az ideihez hasonló volt az októberi hely­
zet: hat esős napon 13.1 milliméter eső 
esett, sőt akkor szeptemberben is mind­
össze i0,3 millimétert tett ki a szentesi 
csapadék.

Az idei esztendőben az év eleje 
óta október 3i-ig 463 milliméter volt a 
csapadékunk, mig az előző esztendőben 
az év első tiz hónapjában 711 millimé­
ter esőt mertek Szentesen. 1935-ben en­
nek az időszaknak az esőmennyisége 
302 milliméter volt, az egész esztendő­
ben pedig mindössze 794 milliméter eső 
esett Szentesen.

a szárazság!
Szentesen az utolsó harminc esz­

tendőben az évi csapadékátlag 539 mil­
liméterre rúgott. A folyó évben ezt az 
átlagot aligha fogjuk elérni és már lát­
szik, hogy az 1937. esztendő csapadék- 
mennyisége az átlag alatt log: maradni 
és ez az év a szárazabb esztendők közé 
sorolható. Novemberben és december­
ben már nem várható — a tapasztalat 
szerint - az átlag eléréséhez szükséges 
majdnem 80 milliméter eső. Tavaly no­
vemberben például csak 18 milliméter 
esett, 193;-ben 32 milliméter.

Hőmérséklet szempontjából na­
gyon meg lehetünk elégedve az októ­
berrel. Párszor ugyan erősebb volt az 
éjszakai lehűlés, de a fagypontig soha 
sem szállt le a hőmérséklet, ami ritka­
ságszámba megy, viszont a nappalok 
hőmérséklete szokatlanul magas tokot T 
crl el és átlagosan 17 tokos volt. Éj­
szaka a leghidegebb volt 19-én, 20-án, 
22-én, mind a négy napon egy tokot 
mutatott a hőmérő. A legenyhébb volt 
az éjszaka 1 -én és 28-án: 15 fok. A nap­
palok közül leghüvösebb volt 21 -én, mi­
kor reggel csak 2 fokot mértek. A leg­
melegebb nap 3-a volt: 24 fokig felszö­
kött a higany.

Havi tíz pengőért elsőrangú nj írógépét
bérelhet ujrendszerü propaganda-akciónk keretén belül.

Visszatérül a bérlelősszeg teljesen,
ha a bérelt, kipróbált Írógépet megvásárolja. Ha nem, a dijak egy részét

kéSZpÓllZl)@D t^rjtjök VlSSZSI* Kérje tájékoztatónkat I 

C0ntfn6Ht&l fi helyi képviselete és mintaraktára :
_______ BERKES IMRE ieiösx.eré$in&l SXEMfES

Szélhámosságért 3 évet kapott
Molnár Farkas Jusztina

A szegedi törvényszék kedden 
Molnár Farkas Jusztina 4i esztendős 
szentesi asszony ügyét tárgyalta, ak"< 
már több ízben el volt ítélve csalások 
miatt, most is télévi börtönbüntetését 
tölti, azelőtt pedig két és felesztendei 
fegyházat ült.

Sorozatos szélhámosságokat köve­
tett el Szentesen. Egy három pengőről 
szóló postatakarékpénztári betétkönyvet 
kijavított 3003 pengőre, ezzel felkereste 
Szénást István nevű ismerősét és elő­
adta, hogy a betétkönyvön kívül még 
35OO pengős követelése van egy Soltész 
nevű pesti főhadnagytól. Ezekkel a 
mesékkel Szénásitól kicsalt '290 pengőt, 
amikor pedig Szénási sürgette a pénzét, 
egy iérfűsmerősével Soltész nevében tc- 
letonáttatott Szénásinak, hogy ne nyug­
talankodjék. Molnár Sándor gazdálko­
dótól azzal a mesével, hogy rokkant 
öccsének 25OO pengő rokkantsegélyt jár 
ki, 185 pengőt csalt ki. Felkereste ez­

után özv. Tornyai Istvánnét, akinek azt 
ígérte, hogy a megyétől nagyobb ösz- 
szegii üzleti segélyt szerez részére és 
ezért 485 pengőt telvett, de ugyanígy 
becsapta Kotymán Bálintnét is 458 pen­
gő erejéig. Neki azt ígérte, hogy adó­
visszafizetést eszközöl ki.

Molnár Farkas Jusztinának lassan- 
kint nagy hire lett, mint olyannak, aki 
mindent el tud intézni, holott semmit 
sem tudott természetesen csinálni. Egy 
cselédnek azt ígérte, hogy kegydijat sze­
rez neki az államtól. Felvett tőié költ­
ségek címén 60 pengőt, maid néhány 
nap múlva postautalványon küldött ré­
szére 5O pengőt, mintha áz már a kegy- 
dij első részlete lenne. Persze ez nagyon 
megnövelte a tekintélyt. így került ösz- 
szeköttetésbe Földvári Nagy Antalné- 
val, aki elhunyt fia menyével perleke­
dett. A menyének 40 pengő haszonél­
vezet volt bekebelezve az ingatlanra. 
Ettől szeretett volna szabadulni. Molnár

Szentes veres és környékének nayyéritfcMlI közönségéhez!
Csongrádion a vámháztól balra eső országút mellett (közel a

vámháznál) létesült

Cement- és mö&ődrngytír
ahol hihetetlen olcsó árak állanak a közönség rendelkezésére 

10 cm. átmérőjű 1 m. hosszú cementcsővek darabonként . P 1 30 
,« it fi (» 11 I, ,i 1’70

30 11 n » •» ,1 11 • • 11 3*60
Cementlapok darabonként 10 fillér. — Kutgyürü darabonként P 13*— 
Ezen árukon kívül mindennemű cement éi makőanyagok lényegesen olcsók. 
Nagyobb vásárlásnál a Szentesre való beszállítás is a vételárban bent foglaltatik.

A közönség szives pártfogását kéri JMÉYIN ISTVÁN MflkSvas 
Telefon : 94. ______ kőfaragó és szobrászüzeme.

,Biró Jenő
motor és kerékpár nagykereskedő

Az általam Budapesten, részben 
külföldi anyagból előállított Aster- 
Styria Special kerékpárokhoz egyes vi­
szonteladó kereskedők olyan garancia­
jegyzéket mellékelnek, amelyek gól be­
tűkkel, német szöveggel, vannak nyom­
tatva és amelyek ennélfogva azt a lát- 
szatot kelthetik, mintha ezeket a kerék­
párokat Styria Dürrkopp A. G. grazi 
cég állította volna elő.

Tekintettel arra, hogy ezek a ga­
rancia-jegyek ilyképen tévedéseket idéz­
hetnek elő, azokat bevontam és viszont­
eladóimat figyelmeztettem, hogy az em­
lített Kerékpárokhoz ilyen garancia-je­
gyeket többé nem mellékelhetnek, mert 
aki ezt mégis megteszi, a tisztességtelen 

. versenyről szóló törvény alapján üldöz­
hető cselekményt követ cl.

Ugyanezen törvény értelmében az 
is tilos, hogy az Aster-Styria Special ke­
rékpárokra nézve folytatott eladási tár­
gyalásoknál, vagy ezeknek eladásánál 
a garancia-jegy alkalmazás nélkül, kül­
földi gyártmányként ajánltassék ez a 
kerékpár.

Saját érdekükben ezúton figyel­
meztetem tehát viszonteladóimat, hogy 
a jövőben fentiekhez szigorúan alkal­
mazkodni szíveskedjenek.

Biró Jenő s. k.

Jusztina azt ígérte, hogy majd az állam­
tól fogja az özvegynek megszerezni a 
havi 40 pengős tartásdijat "és elintézi, 
hogy a haszonélvezetet töröljék a telek- 
könyvben. Ebből az ügyből közel négy­
ezer pengő haszna volt, mert heteken 
keresztül szipolyozta a 71 esztendős 
Földvárinét, aki nagyon hitt benne. —• 
Elek Margittól 200 pengő értékű holmit 
csalt ki és a holmikkal megszökött.

Vele együtt a vádlottak padjára ke­
rült Tempián Pál gabonaügynök is, 
aki a vád szerint 16 pengő jutalomdij 
ellenében Soltész főhadnagynak adta ki 
magát telefonon keresztül Szállásinak 
és »megnyugtatta« Szénásit, hogy meg 
iogja kapni Molnár Jusztinától a pénzt.

A főtárgyaláson Molnár fusztma 
mindent beismert, egyedül a Foldvári- 
né-féle csalást tagadta, — kijelentette, 
hogy mindössze 36 pengőt kapott tőle, 
többet nem tudott belőle kihúzni, mert 
az öregasszony nagyon fukar volt. Rö­
videsen az is kiderült, hogy ezt az ügyet 
miért tagadja, holott a többit beismerte. 
Földváriné ugyanis' néhány hónappal 
ezelőtt meghalt és igy az nem tudott el­
jönni ellene tanuskpdpi. De eljött egyik 
volt cselédje, aki plmondotta, hogy ő 
maga látta .amikor az öregasszony szá­
zasokat adott át »iratkiváltás« és »bé­
lyegzés« fejében a vádlottnak. Egyszer 
200 mázsa gabonát adott cl és az érte 
kapott pénzt mind a vádlottnak adta. 
A többi "tanú is Molnár Jusztina ellen 
tett vallomást.

Tempián Pál tagadta bűnösségét. 
Molnár Jusztina a nyomozás során azt 
vallotta, hogy Tempián helyettesítette 
a telefonnál a nemlétező Soltész főhad­
nagyot. A keddi főtárgyaláson azonban 
kijelentette, hogy a gabonaügynöknek 
nem volt semmi szerepe a csalásokban.

Az ügyész szigorított dotogház ki­
szabását kérte a Vádlottra.

Amikor a vádlott meghallotta,' hogy 
az ügyész a legsúlyosabb büntetést in­
dítványozza, sírva fakadt és könyörgött, 
hogy ne küldjék dologházba.

— Mindent a gyermekemért tet­
tem, ha tudnék dolgozni, dolgoznék 
érte, de csak az egyik kezemet tudom 
használni...

A bíróság háromcsztendei fegyház- 
ra Ítélte Molnár Jusztinát, Tcmpiánt 
ellenben felmentette az ellene emelt vád 
alók Az Ítélet jogerős.
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ál minden méretben 
n Baráth bőrkeres- 

h< I be a Felsőpárton
21__________ 5949-6
ól egy fekete artány 
gi t, eressze szabadon 
■Jidom kinél van.
____________5948-7

ofcnuiónak felveszek
kovács, Rozgonyi 

5990-7
Kisér ucca 58 szám

‘6002-11
irlható Tors Kálmán 

6OOO-4

1937. november 4. csütörtök. ALFÖLDI ÚJSÁG

napihirek
CSÜTÖRTÖK, november 4. Róm. 

kath: B. Károly. Protestáns: Károly. 
Nap kél: 6.48, nyugszik: i6.39, — hold 
kél: 8.04, nyugszik: 16.52 órakor.

-o—
Időjelzés: Mérsékelt szél. Változó 

íelhőzet. Néhány helyen eső. Sok helyen 
köd. A hőmérséklet alig változik.

dt vasredőnyös ki- 
>k, ablakok eladók 
kereskedőnél.

5998-11 
ngyen kihordásra 

mre ucca 6.
5997-4

t gyepszéna eladó, 
lapért vállalok; érte7 

6O42-4
ír lók tanítását válla­

sa 7 szám. 6008-14 
igyobb vételnél ju- 
üntér ucca 1 szám 

6OO7-1I 
a mbnak való, tehén- 
rá ra bőtejelést bizto- 

rné lisztüzlete.
5993-7

ltönyeket, uccai és 
Is kabátokat szakszc- 

szabómcster Kis- 
6O64-7 

k t Széchenyi ucca 83 
)g s tulajdonosa dél­
lé tkezzen érte. 6080-3
í(*u főzőnő felvétetik 

zonnalra. Tisza Ist- 
_______ 6O79-5

5 macskát megvételre 
a Jkiadóhivatalban.
 6063-7

minden mennyiség- 
János, Széchenyi' ut 

6Ő6O-5
;z ,m alatt egy jó álla- 

larisnyakötőgép van 
6O54-7

i dvaru ház, sok ese­
ti: zahidfői megállónál 
111 ilmas kis föld. [ó- 

_ 5946-3
n{ ol malacok vannak 
ítjucca 7 szám alatt.

_6052-4
öl ingyen kihordható 

I sz. alól. 6013-4
ha at minden színben 
fcprász, Kossuth ucca 

5994-4
k;
n

re:

T
os

én
Ifi

ac

értekezni Tóth fó— 
5931-3

ház eladó; 
-v értekez-

5774-24
ajtó tokkal és egy 

éiiy ucca 1I5 szám a.
___  5988-Si

körülit megvételre 
Apponyi-tér 23.

617I-14
kétszer: pénteken 

dő minden nap.
6003-14 

módra készült két- 
Pintér péket 

6I68-14
varrógép olcsón el- 

cca 48.______ 6167-11
széna és répa van ei- 
szám alatt, Hohnan 

____________ 6186-14
: van eladó, értekez- 
isgörgős ucca i3 szánt
____________ 6185-I4
eper és kétszer termő 

>n kaphatók, ruhane- 
hízibutor eladó Ha-

eipssc tel P 
utca 147.

varrógéi

n.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögzítette: a gabonakereskedőknél 
(vételi árak) búza 19.5O— 19.7O, árpa 
15—15.4O, zab 15, tengeri iO pengő.

— A szegedi tábla uj elnöke. A
szegedi tábla elnökét, Láng-Miticzky 
Endrét a kormányzó a napokban ki­
nevezte a budapesti Ítélőtábla elnöké­
vé. Helyette Konczwald Endre, a pé­
csi tábla elnöke került a szegedi "tábla 
élére. Konczwald nemrégen még a sze­
gedi törvényszék elnöke volt.

— Frontharcosok figyelmébe. Va­
sárnap nyiiik meg ünnepélyesen a má­
sodik körzet helyisége. A frontharco­
sok délután Fél kettőre gyülekeznek a 
központi helyiségben, a második kör­
zetbeliek pedig az uj helyiségben jön­
nek össze, öltözet: formaruha vagy sö­
tét civilruha.

— Dr. Reis László ügyvéd irodáját 
Kossuth ucca iO szám (dr Reis Samu 
fele házba) helyezte át.

— Elsőrendű retorta faszén bármi­
lyen mennyiségben kapható Lantos fa­
telepen. Cégtulajdonos: Kun Gyula. • 

— Szent Imre ünnepség a gimná­
ziumban. A szentesi Horváth Mihály 
reálgimnázium Mária kongregációja 
péntek délután 5 órai kezdettel védő- 
szentjének Szent Imre hercegnek tisz­
teletére — a gimnázium dísztermében 

Szent Imre ünnepséget rendez.
— A sakkezek kegyelete. Minden­

szentek napján leleplezték Vida Sziics 
Lajosnak, a Sakk Kör korán elhunyt 
kitűnő sakkozónak síremlékét. Ez al­
kalommal az egyesület vezetősége ko­
szorút helyezett el Vida Szűcs Lajos sír­
ján. Csallánv Gábor, a Sakk Kör el­
nöke emlékbeszédet mondott a sírnál.

Férfi ins k*««»
vagy méret étén
csak S V 9 ba nál.

Bel- és külföldi inganyagok nagy választékban'

— A szivburok, a szívbillentyűk és 
a szívizmok megbetegedéseinek keze­
lésénél a rendkívül enyhén ható termé­
szetes »Ferenc József« keserüviz fontos' 
segédeszköz, mely reggel éhgyomorra 
egy pohárral bevéve a tápcsatorna tar­
talmat biztosan felhigitja és azt biz­
tosan ^evezeti. Kérdezze meg orvosát.

— Iparügyek. Kardos Károly 
(Munkás ucca i9) baromfi, toll, bőr, to­
jás és gyapiukereskedésre kér iparen­
gedélyt. — Balogh Lajosné (Deák Fe­
renc ucca 1O7) folytatni kívánja szüne­
teltetett nőfszabó iparának gyakorlását.

— Két gyertyát gyújtott a kút ká­
váján Mindenszentek estéjén és bele- 
ugrott a vízbe. Különös módon követett 
cl öngyilkosságot Aisózsolcán Steinkug- 
ler Jánosné 67 éves özvegy asszony. 
Mindenszentek napján este két gyertyát 
gyújtott, amelyeket az udvaron álló kút 
káváján helyezett el. A szomszédoknak 
azt mondotta, hogy a két gyertyát né­
hány évvel ezelőtt elhunyt férje emléké­
re gyújtott meg. Alighogy a szomszédok 
elhagy fák az udvart, az idős özvegyasz- 
szony belevetette magát a kútba, ahon­
nan csak Halottak napján, kedden dél­
előtt huzták ki holtan.

Készíttesse öltönyeit 
elegánsra, divatosra

SslJISrt* uriuabűnHi

Eey i* fotográfia a legszebb emlk 11 —
Fényképeztesse le magát ■ ■

Frídrich műtermében II
Kossuth ucca, «drM-udvsr. I ■

Nagyszabásúnak Ígérkezik 
a Stefánia szombati teájg

.... tagnapi Számunkban megemíékez- 
tuünk arról, hogy városszerte milyen 
elénk érdeklődést váltott ki a Stefánia 
szombati nagy teájának a hire. Sokan 
készülnék már erre a nagyszabású tár-' 
sadalmi összejövetelre, amelynek sikere 
egyben a város közönségének az anya- 
védelem iránt való szeretetét is falké­

pe zi majd.
Megállapítható a rendezőség tel­

kes készülődéséből, hogy a szombaté 
teadélután, amelyet a Kaszinó nagy- 

. termében tartanak meg, minden tekin- 
I tétben rá is szolgál majd a nagy érdek- 
j Jödésre. Amint értesültünk, jegyek még 

előjegyezhetők az összejövetelre.

VAiPfl mtiötvősnél
nmár 1*20 P-tői gyűrűk

függök, divatgombok, brossok, karórakötők, karcsattok, ajándék dísztárgyak, 
szemüvegek kaphatók._____  Nagy Ferenc ucca l. (a moil HI#IIejt,>

— Ha gyomrát elrontotta, azonnal 
igyék egy pohár természetes »Ferenc 
Józset« keserüvizet, m-crt ez az emésztő- 
ccsatorna tartalmát gyorsan feloldja és 
biztosan levezeti, a bélmüködést elren­
dezi.,, az anyagcserét lokozza és friss 
közérzetet teremt. Kérdezze meg orvo-' 
sát.

• Asszony a hadihajón. A legna­
gyobb filmek közül is messze kimagas­
lik a mozgószinház mai nagy fiimije: 
»Asszony a hadihajón.« Cselekménye 
rendkívül érdekes, a rendezése a leg­
szebb, amit láttunk. Szinte szokatlan 
ilyen tervszerűen pontos és ötletekkell 
fűszerezett európai rendezést látni. A 
szereplők is kitűnőek. Köztük a szép 
Annabella és a férfi főszerepet játszó 
Viktor Franken. Claude Farrere világ­
hírű regénye olyan élményeket ad a 
filmen, amilyenben csak nagyon ritkán 
adódik alkalom. Ma még két előadás­
ban kerül vászonra.

—; Rádőlt egy sírkő a temetésen.
Gömbös Károlyné, egy szombathelyi 
állami főtisztviselő özvegye Kismarton­
ban tartózkodott rokonainál. Vasárnap 
vésztvett egy ismerősének temetésén. A 
nagy tolongásban kidőlt egy sirkő
rázuhant Gömbösnére. Válságos álla­
potban szállították kórházba.

618I-IÓI, JnElaák. EenMcc*. 64ca o<*.

Étkezési burgonya
leves tészták, tarhonya, a 
legjobb műmalmi lisztek, 
takarmányliszt, korpa, árpa 
és tengeri dara a legolcsóbb 
napiáron k a p h a t ó a

Kenyérgyárban

Hz angliai baromfikivilc!
Londoni jelentés szerint Anglia ok­

tóber harmadik hetében 3714 métermá­
zsa külföldi baromfit importált. Ebből 
a mennyiségből Magyarország 1488 má­
zsát szállított, szemben az előző heti. 
856 métermázsával. Magyarország ez­
zel ismét legnagyobb baromfiszáüitójal 
lett az angol piacnak.

Rövidesen döntenek 
a köztisztviselők 
fizetésemeléséről

A növekvő drágaságra való tekin­
tettel mozgalom indult meg a köztiszt­
viselők íizetésének felemelése érdeké­
ben. A kormány foglalkozik is ezzel a 
kérdéssel és az á hír terjedt el, hogy ja­
nuár elsejétől kezdve öt százalékkal fel­
emelik a tisztviselői fizetéseket, ugyan­
akkor azonban megváltoztatják a nyug­
díjtörvényt és nem tiz, hanem csak ti­
zenöt évi szolgálat után válnak a tiszt­
viselők nyugdijjogosultakká.

A hírekre vonatkozóan illetékes he­
lyen a következőket mondták:

- Az állami alkalmazottak iliet- 
mén\rendezésének kérdése clőkeszitca 
alatt ál. Döntés még nem történt. Kü­
lönböző tervek merültek tel, ezek kö­
zött szerepel az is, hogy az i933 elején 
bekövetkezett legutolsó fizetéscsökken­
tés, amefy átlagban körülbelül 5 száza­
lék körül mozgott, visszaálliltassék.

— Azok a rrfimkálatok, amelyek a 
pénzügyi kormányzat körében czidő 
szerint folynak, kizárólag erre a körre 
szorítkoznak és azok a hirek, amelyek 
szerint a nyugdijszabályzat módosítá­
sáról folynának tárgyalások, nem helyt­
állóak. ' i

Politikai körökben arról tudnak, 
hogy a fizetésemelés ügyében még a 
miniszterelnök berlini útja előtt, tehát a 
hónap közepe táján meglesz a döntés ég, 
a teleméit fizetéseket január elsejétől' 
kezdve folyósítják a köztisztviselőknek..

Névnapi és

lakodalmi ajándékok
I

Fflszer & háztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Gyarmati temitl
jl-i a mozt mellett •' *

legolcsdbban
biszemheiÉ
TELEFON 65.

Kántornál
Tóth József ucca 59.

II hivatalos baromfiárak
Az országos ármegállapitó bizott­

ság a következő legalacsonyabb terme­
lői bevásárlási árakat állapította megi 

élő csirke 90, 
élő tyuk 90, 
hízott kacsa 94, !
liba iOO, 
pulyka 90,
gyöngyös 1O5 fillér kilógramon-

ként.
A tojás legalacsonyabb átvételi ára 

vájtóz&Hftftüáiklgft. fillér maradt kjld- N«ll 
^rSmoTiként. . ) ;jj xtogj
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Szentes megyei város polgármesterétől.
ad. 548O—1937. szám.

HIRDETMÉNY.
Közhírré teszem, hogy a legtöbb 

adót fizető városi képviselők névjegyzé­
két a kiigazító küldöttség 1937. évi no­
vember hó 2, 3, 4, 5 és 6 napjain iga­
zítja ki a városi főjegyzői hivatalban 
(em. 44. ajtó) naponként délelőtt 9 órá­
tól délelőtt i2 óráig tartó ülésében.

Akik jogosultságukat igazolni kí­
vánják, okmányaikat fenti napokon a 
küldöttség elé terjeszthetik.

Szentes, 1937. október hó 30-án.
Dr Lakos István sk. 

polgármester h.

Szentesi református egyház elnökség^. 
264—1937- ein. sz.

HIRDETMÉNY.
A szentesi református egyháztagok­

nak tudomására hozzuk, hogy az i938. 
évi egyházközségi választói névjegyzék 
elkészült s 1937. évi november hó 1-től 
kezdődőleg 1937. évi november hó 16-ig 
tizenöt napra az egyház pénztári hiva­
talában közszemlére van kitéve, ahol 
is azt a hivatalos órák alatt bárki meg­
tekintheti s ellene a közszemlére kitétel 
ideje alatt minden választói jogosult 
egvháztag felszólalhat. A közszemlére 
kitétel utolsó napjától számított 15 nap 
alatt a presbitérium bizottsága a felszó­
lalás ügyében hozott határozatát a fel­
szólalóval írásban közli. E határozat 
eben 15 nap alatt felebbezm lehet az 
egyházmegyei elnökséghez.

Szentes, 1937. évi november hó
i-én

A szentesi református 
egyház elnöksége.

40 hold tanyásbirtok eladó Vekerzug! 
33 szám alatt; értekezni Tomka mészá­
rosnál, Vásárhelyi ut 4. 6169-I4
Szentlászlőban a Pataki-düHőben bú­
zával bevetett egy háziföld kiadó; érte­
kezni Asztalos rendőrnél. 6187-14

MUNK4-ALLAS Egy használt hálóz!
kályha eladó Kisérf

mit azon-

Ecseren 3i kisholdus tanyás ingatlan 
sürgősen eladó; felvilágosítás Szigeti­
nél Borza ucca i3. 6088-4

Biciklizni tudó, ügyes kit utóim t 
nai felveszek Klauzál ucca 28 alatt.

1 ............. .................. , „.5995-4
" Egy jő fiút tanulónak felvesz Gyar­

mati Bálint férfiszabó Nagyörvény uc­
ca 2i. _____________ 5930-4
Bluzhimző, azsurozó, horgoló, toledó

HÁZ

Sáfrány Mihály ucca 92 számú ház sür­
gősen c^adó, azonnal élfogíalhatő; ér­
tekezni ugyanott vagy Kisgörgős uc­
ca 2. ' 6O53-1I
Kalpagos ucca 1 számú ház eladó, fel­
világosítás városháza 58 számú szobá­
ban._______  _ _____ 6O77-4
Eladó Knézich Károly ucca 3 számú 
ház; értekezni lehet ugyanott. 5936-4

Szentes megyei város polgármesterétől.
ad 9485-2—1936. szám.

HIRDETMÉNY.
Közhírré teszem, hogy a folyó 1937. 

évben termett kurcai nád 1937. évi no­
vember hó 9 napján megtartandó nyil­
vános szóbeli árverésen azonali kész- 
pénzfizetés ellenében parcellákra osztva 
cl fog adatni.

Az árverés 1937. évi november hó 
9 napján délelőtt 9 órakor a szegvári 
határnál kezdődik és az megszakítás nél­
kül tart a Kurcán felfelé egészen a tési 
határig.

Közhírré teszem azt is, hogy a nád- 
árveréssel kapcsolatban á megüresedett 
13, 24, 35, 42, 78, 85-a, '69. 162; 176; 
17! és 172 számú Kurcameder parcellák 
1938. évi január hó 1. napjától i940. 
évi december hó 3i-ig terjedő időre ha­
szonbérbe fognak adatni.

Szentes, 1937. évi november hó 2. 
napján.

Dr Lakos István
polgármester h.

Központhoz közel Kisér ucca 38 számú 
adómentes ház eladó vagy nagyobb­
ért ráfizetéssel elcserélhető, uccai szo­
bák, előszoba, mellékhelyiségek; érte­
kezhető ugyanott a háztulajdonossal.

5487-L

munkásnök állandó munkát kaphatnak. 
Kezdőket betanítunk. Kovács Károly 
kelmefestő üzletében Kossuth ucca 14.
... ........ ............... .......... „ 5785-4

Ondoláltasson Máté fodrásznál Nviri- 
küz 3, mert frizurája szép és tartós lesz.

6182-14
Kisebbfekvésü szőlőhöz éves munkás ke­
restetik. Széchenyi ucca 55 szám.

617 7-14
Jobb házakhoz ajánlkozik varrónő. Ci-| 
me: Nagygörgős ucca i9. 6083-7
Borbélysegédet, ki önállóan tud dol­
gozni, kézizel való szappanozás meg- 
kivántatjk, lelveszek lO-ikére Hegedűs 
László. 6081-4

Budapesti zálogház]
iandóan kaphatók 
ugyanaz a ház elad! inház
Eladó kövesül merj
és öt öl búzaszak 
mer Sándor ucca 1! 
Modern kombinált 
darabból áü és égj 
lő eladó; megtekinti 
tói Rothermere uccl

LAZ

Menyasszonyi és ná 
ccsóbban Pláger órj 
létében kajiható. T« 
állás mellett készült!
Tar ármány helybei]
esetleg lakással kiat 
talban.

Bartha János ucca 5 számú ház eladó; 
értekezni lehet Batthyány ucca 3.
__________________ ' 6183-14
Simányi Ernő ucca 22 számú ház ked

Takarítónő azonnalra felvétetik Kossuth 
ucca 18. 6194-14

vező teltételekkel *eiadó; értekezni La­
kos ucca 5 szám alatt hetipiackor.
_______  ___ 6179-14

ésEladó Kéreg ucca 57 számú ház 
ugyanott két nagytejü tehén. 6175-14
Knézich Károly ucca 2 számú ház sürgő­
sen eladó, azonnal elfoglalható; érte­
kezni ugyanott a déli órákban. (Vá­
sárhelyi ut.) 6192-14

LAKÁS, ELLÁTÁS

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy 
bútorozott szoba kiadó. 5488-L
Bútorozott szoba kiadó, azonnal elfog­
lalható. Keveset használt női kerék­
párt keresek megvételre Bartha János 
ucca 24-a.____ 344O-L

Felelős szerkesztő és kiadót 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság.. - ■ 
nyomdájában, Szentesen.

i—: FÖLD :—i

Tiszai ártéren 3 részlet föld eladó; ér­
tekezni Alsórét 231. 601r-ii
Derekegyházoldalon Berkes Ferencnek 
a szélmalom mellett 6 kishold földje 
kiadó; értekezni Lakos ucca 49 szám 
ajatt.____________ 6O59-1I
Nagynyomáson 5 és fél hold föld gyü­
mölcsfákkal és páros galambok eladók# 
értekezni Tisza István ucca 16. 5926-4
Kajánban 37 hold tanyásingatian fclcs- 
munkálatra vagy haszonbérbe kiadó; 
értekezni Tóth József ucca 2i szám 
alatt. 5944-7
Kístísza szigetben földet veszek. Br(. 
Haruker uccca 43 alatt. 6184-I4

fürdőszoba használattal, teljes ellátás­
sal is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáf­
rány Mihály ucca 32. 2943-L
Udvari nagy világos szoba bútorozva 
vagy anélkül is kiadó Horváth Gyula,

___________ 6172-14ucca 9.
Cselédemberekre mosást vállalok; ér-, 
tekezni lehet Sarló ucca 3 szám alatt. 

 617O-I4
Rákóczi Ferenc ucca 96 szám alhtt 
négy padolt szobából, konyha, két ka­
marából és nagy pincéből álló cserepes 
épület 400 négyszögöl telekkel eladó 
vagy földért elcserélhető. Villany és ar­
tézi víz bevezetve; értekezni lehet Kiss 
Bálint ucca 2 szám alatt. - '6i89-14
Különbejáratu uccai bútorozott szoba, 
zárt folyosóra nyiló, fürdőszoba hasz­
nálattal kiadó. Deák Ferenc ucca 7. Vá­
sárszél. 6O51-21

JöSZAGÖK

Alsőréti tanyámra 1 tehenet fejőre 1 
borjúval, esetleg 2 nagyobb borjut te­
lelőre vállalnék; értekezni"Bercsényi uc­
ca 3i. 6Ó55-I1

Szalonnát 1.7O pend 
tékárut is legolcsóbl 
hónál a Nagyhegye 
Géptörlőrongyot vei 
gépműhely.
Elveszett egy női 
Kossuth ucca iO s^ 
Megtaláló Klauzál 
kap.
Közszü .sígleti fiáztc
gvár keres mtellige 
Csongrádmegyére 
Iákkal. Biztos "megéj 
viselő Pásztor Sánc 
ucca 20.

pinház játsza 
;ló új darab 
[Lakatos Lá 

egyike, dr 
jtszák, Iegut 
;nak« mulat 
kétszázadil 

egtartotta í 
'ly témát n 
fel. Érdeke 

jennél sok ka 
László uj 

[miieren kiró 
jvész Színház 
nház Bárdos 
[ben szólalta 
:t. Külön esc 
" szinésznőne 
.tk ozása. — 

|t egy érdek 
|a magyar 
ándor valós 
efesszor szere 
iszont Simo 
távoliét ut; 

Isza a szinpa 
Itán díszlete 
:hoz. — Me; 

Művész Sz

Jő fejős hasas tehén eladó Honvéd ucca 
46 szám alatt. 5 901-4
Egy kancaló és egy fejős hasas tehén 
eladó Kisér ucca 6. 591O-14
Teleltetésre 6 darab lovat, 4 darab mar­
hát vállatok. Cim a kiadóhivatalban/.

6200-14
I. kér. Kristő Nagy István ucca 2 szám 
alatt engedélyezett suta teher bakkal! 
fedeztetek. 6188-14
Jószágot teleltetésre vállalok 
kiadóhivatalban.

Cím a 
6085-7

Wollora Sándor m
kerékpánavitó müh 
ca és Csillag ucca 
Eladó egy fáskály 
sparhelthez való teisj 
het Vecseri ucca 5O
Eladók kaszni, cse 
mosdó, 27O kéve sz 
dóban. Pataki-zug
Magyartési csárdák 
,50 filléres belépő 
lesz ízletes korsom
lettel: Oláh József

KiStőkei iskola mellett a Vecsen tanyá- 
Butorozott uccai különbejáratu szoba, !??n két darab kancaló eladó. 6i96-14 

használattal, telies ellátás- November 3-tol kezdve a kannal való I 
fedeztetést Sáfrány Mihály ucca 30 alá 
helyezte Gyarmati László. 6197-14

Kántcrhalmi csárda 
.Olvasókör novemt 
felolvasási estélyeit

Szép választási malacok eladók, bak- 
nyulat elcserélem baknyulért, vasgeren­
dák kaphatók Rákóczi Ferenc ucca 99-a 
szám. 60ó'2-9

KÜLÖNFÉLE :—i

Tolószék (tolókocsi), mely fekvőre is 
állítható, nagyon jó állapotban jutá­
nyos áron eladó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 3347-L
Hegedűs borbély üzlete, ha kicsi is, de 
jó munkát kap benne. Tizenhat fiókos 
szekrény eladó. 5913-4
6—7

Elsőrendű kézimur 
jár ,ha Gránicz Isti 
kapható Széchenyi
Drukkolást, kézimt 
legolcsóbban vállalt 
lapok kaphatók. K; 
olcsón végzek. Schi

Iában a Nag 
íber 9-én ki 
:it.
mechanikus 
ihelye Rothc 
1 sárkon vai

Egy könnyű kocsi
György ucca i3 szá|z
4 5 hold jó földet 4
lehetőleg közel vagir " 
kiadóba leadni.

kocsi buzaszalma eladó Nagyki­
rályság 47 szám alatt; értekezni lehet 
Széchenyi ucca 74. 59O8-4

MflVIUr AUTÓBUSZ-MENETREND ||8«álll
Érv6nye» 193?

. SZENTES—SZEGED.
7.37 Ind. Szentel piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38 
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló Ind. 19.01 
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20

* — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Szegedre P 3"10, Hmvásárhelyre P 2'— 
Tértijegy „ P $•—, „ P 3 —
. SZENTES-CSONGRÁD.

5.54 19.40 Ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24 
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kir. sz.) Ind. 22.28 7‘05 

‘ — csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy P —"80, menettérti jegy P V20

. SZEGED-BUDAPEST.
13,20 Ind Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53 
14.35 Ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló Ind. 16.39 
17.05 érk. Budapest Mussollnl-tér Ind, 14.15

* — csak hétköznap közlekedik

október 3-161.
Budapestre menetjegy Szegedről P 9'30, 
Budapestre^®,,® "Kiskunfélegyházáról P 7,30 
Budapestre tértljegy|SzegedróEP_17'50, 
Budapestre ..'SPCiskunf élegyház áról P 1350

SZENTES—BUDAPEST 

5.54 ind, Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.46 
16-12 érk.J.Csongrád Magyar£kir. szálló Ind. 22.28 
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21'50 
7.22 érk. Kecskemét (Beretvás szálló Ind. 21.05 
9.20 érk. Budapest Mussolini lér Ind. 19.10

Menetjegy : Csongrádra P —’80,1 Kiskunfélegyhá- 
zAra, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9*— 
Menettérti jegy: Csongrádra P V20, Klskunfélegyhá- 

■ zára P 3 70 Budapestre P 16.

Egy jóállapotban 1.1 Tudom kíné 
ső) ajtó eladó Nagj_ 
alatt.
Arcbőre üde és bár, * 
kíséri patikában »S 1 
és v>Szent Anna«' era
Sajáttermésű kitűnő’ 
Fekete László Csoif 
Ucca 7.
Tollat, bőrt, gyapjutfmagasabb níp^TI 
Rákóczi Ferenc ucc
Kályhacsővet, takar;
szelőt, festékeket leí 
Gvovainál Bercsényit winter ucca 
vasmázsa eladó. í r 
h és o:csíW*ríYi™b"ftj™ 
kocsigyártónál Menj1 - a • .

Szépít és fertőtlenít i, öltönyeket, 
rih szappan. Nyolca ső kabátokat 
v®® gyógyszertárban fidi szabóméi

ongyo
pun! nyoi

ít minden m 
z János, Szc

oru főzőnő
azonnalra.

i ezüst bar 
számtól N \ 

1 ucca 4 alati

:et felveszek.

jgt minden 
iban Baráth 
íeti be a Fc

yott, eressze
1 egy leket

os kovács,

dó Kisér ucc;

iradt vasredt
íjtók, ablaké 
zerkereskedői

2 darab berkshirei ke 
adó Sarkadi Nagy A 
szeneskályhát megy'
Eladó egy asztalspij 

, es egy űstház Stáb 
[.31 szám alatt. #i

.nulók tanitái 
'ucca 7 szán: 
nagyobb vél

dómé lisztüzl

macskát m- 
kiadóhivata


